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1.- Un tanque contiene aceite de oliva hasta un nivel de 2 metros por encima
del punto a. Sabiendo que la densidad del aceite es 0,914 g/cm® y

considerando ¢ = 9,80 m/s’

a) ¢Cual es el valor de la presion

hidrostatica en el punto a? Exprese el
resultado con 3 cifras significativas.

Presion

1,79 x 10°

Unidades

(2,0 puntos) También se puede responder en Barias

b) A la altura del punto a el tanque posee un orificio circular de 2 cm de
didmetro. ¢(Con qué fuerza minima
deberéa sostenerse un tapon para evitar
que salga aceite por el orificio?
Exprese el resultado con 3 cifras

Fuerza

5,63

significativas. (2,0 puntos)También se puede responder en Dinas

2.- La botavara de un velero se encuentra articulada al mastil y
mantenida horizontal
representa en el esquema. Si la botavara tiene una masa de 20,0
kg y dicha masa se encuentra homogéneamente distribuida en

mediante una

cuerda, tal

ella, calcule la tension en la cuerda? (g = 9,80 m/s?)
Exprese el resultado con 3 cifras significativas. (2,0 puntos)

Tension

153

Unidades

N

3- Dados los vectores representados A 'y B:

a) Escriba en el recuadro el valor del

como se

. Angulo
angulo formado entre el vector A y el
0
vector B Exprese el resultado con 3 74,7
cifras significativas. (2,0 puntos)
b) Escriba en el recuadro el Vodulo
modulo del vector (BxA)
Exprese el resultado con 3
cifras significativas. 44,0
(2,0 puntos)
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